

# 『郷土から問う歴史学と社会科教育』

(2023年3月5日 初版第1刷発行)

以下の通り、当該書籍の内容を訂正いたします。  
この度はご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。  
謹んでお詫び申し上げます。

2023.03

ページ	箇所	誤	正
87	6行目	植原督司	植原督詞